PROBLEMES.. PENSA. RESOL 1
CONTESTA TOTES LES PREGUNTES.
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Tinc 4 boligrafs i se’n gasten 2. Quants funcionen?
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Sumaoresta: 4 - 2 = 2

Funcionen 2 boligrafs.

Tinc 3 peixos de colors i me’'n regalen 2 més. Quants en tinc

ara?
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Aratinc ...................... peixos de colors.

Tenia 10 xinxetes i en vaig perdre 4. Quantes me’n van quedar?
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Em van quedar ................................ Xinxetes.




En un estable hi havia 6 cavalls. 3 es van escapar. Quants en

queden?
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Queden :isasssssssssecavalls:

Un repartidor ha de repartir 6 paquets. Si ja n’ha repartit 2,

quants li queden per repartir?
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Li queden .............. paquets per repartir.

Tinc 4 galetes i la Carla me’n dona 3 més. Quantes en tinc ara?
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Ara tinc ............................ galetes.




